



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД СУРГУТ

ДУМА ГОРОДА СУРГУТА

Депутатам Думы города

АППАРАТ

ул. Восход, 4, г. Сургут,
Тюменская область, Ханты-Мансийский
автономный округ – Югра, 628404
Тел. (3462) 52-81-67,
тел./ факс (3462)52-80-12;
<http://www.dumasurgut.ru>;
e-mail: duma@admsurgut.ru



№ 18-02-600/9

от: 18/03/2019

Замечания к проекту решения Думы города «О пожертвовании муниципального движимого имущества инвалиду»

Рассмотрев проект решения Думы города «О пожертвовании муниципального движимого имущества инвалиду» обращаем внимание на следующее.

Согласно пояснительной записке и имеющимся материалам рассматриваемый проект решения Думы города подготовлен в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», письмом Министерства образования и науки Российской Федерации от 21.02.2012 № 06-308 «О рекомендациях об использовании детьми-инвалидами компьютерного оборудования», Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, утвержденным решением Думы города от 07.10.2009 № 604-IV ДГ, с целью содействия в обеспечении доступности, качества и эффективности образовательных услуг для детей-инвалидов, получения ими профессионального образования.

Оборудование, передаваемое по договору пожертвования инвалиду Автухову Артему Николаевичу, принято в собственность города Сургута на основании акта приема-передачи муниципального имущества из города Нефтеюганска. Балансовая стоимость комплекта оборудования, состоящего из 9-ти объектов оборудования, для ученика составляет 133 521,33 рубль.

Следует отметить, что в материалах к рассматриваемому проекту решения Думы города:

- не отражено, отнесено ли предполагаемое к дальнейшему отчуждению имущество к особо ценному движимому имуществу, для получения согласия

на отчуждение которого в соответствии с частью 4 статьи 8 Положения, утверждённого решением Думы города от 07.10.2009 № 604-IV ДГ, требуется проведение оценки рыночной стоимости имущества;

- отражено, что ввод в эксплуатацию этих 9-ти объектов оборудования осуществлялся в 2007, 2011 и 2013 годах.

Таким образом отражённая в приложении к проекту решения Думы города балансовая стоимость оборудования не отражает реальной стоимости предполагаемого к передаче по договору пожертвования оборудования.

На основании вышеизложенного в отношении предлагаемых к отчуждению объектов оборудования представляется целесообразным отразить их остаточную стоимость для наличия оснований для дальнейшего отражения этой стоимости в договоре пожертвования, при условии, что эти объекты не отнесены к особо ценному движимому имуществу и не требуют проведения оценки рыночной стоимости имущества.

Руководитель аппарата



И.В. Стремиленко